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esclarecimento dos fatos, sobre o salário se houver irregularidades serão 
investigadas e sanadas, mas ressalta também o profissionalismo do 
fisioterapeuta José Garcia, inclusive se diz surpreso pela carta, pois 
como trabalha na área da saúde nunca viu algum paciente reclamar deste 
profissional, e gostaria se possível de ter conhecimento do autor da carta, 
ao qual o vereador Evaldo relata ser o cidadão Tony e sua esposa, os quais 
não pediram sigilo. Pela ordem o vereador Marlon questiona o senhor 
prefeito se o mesmo já tinha conhecimento de uma possível irregularidade 
quanto ao projeto que beneficia alguns desde que assumiu o cargo de prefeito 
ou se apenas agora teve ciência do assunto. Prefeito Samuel responde que 
não sabe de irregularidade alguma, irá investigar a fundo o que aconteceu 
no caso, portanto não sabe se existe irregularidade. O vereador Adilson 
comenta que irão buscar todas as informações para apurar o caso. Com  a 
palavra novamente o secretário de saúde ressalta a importância do trabalho 
em equipe, todos unidos, executivo, servidores e legislativo, todos com 
propósito de melhor atendimento a comunidade. Finalizando o presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a 
constar, eu secretária, lavrei a presen) atque depois de li , avada 
será assinada por,/-m é4 diTeito. 

Ata da reunião ordiii'ária r4alizada aos 20 dias do mês de fevereiro de 
2020, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 
e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada 
a leitura da ata da reunião ordinária do dia 10 de fevereiro sendo aprovada 
sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura do Projeto 
de Resolução n001/2020 - "Autoriza Revisão Geral Anual dos vencimentos dos 
Servidores da Câmara Municipal de Vargem Bonita/MG e dá outras 
providências". Estando em discussão a contadora desta Casa, Luana, presta 
maiores explicações sobre o índice usado, finalizando a discussão e não 
havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado. Em seguida passou-se aos 
assuntos da comunidade, o qual foi convidada para estar presente a 
secretária de educação, senhora Rosiclair, que explana sobre a área, relata 
o número de servidores da educação e alunos das escolas municipais, sobre 
a construção da nova escola ressalta que já se encontra com a ordem de 
execução expedida, aguardando apenas a finalização do período chuvoso para 
iniciar a obra e sobre a reforma da Escola do Distrito também será iniciada, 
comenta ainda que será adquirido um veículo menor para auxiliar e melhorar 
o transporte na região da Confusão, o qual será adquirido com recursos 
oriundos de um leilão que será realizado. Relata sobre um projeto que vem 
sendo executado na escola da sede em parceria com empresário Alexandro da 
Fazenda AP, o qual tem sido de grande valia para todos. Com  a palavra o 
vereador Altair questiona se o transporte se encontra regular, após o 
período crítico do fim do ano, o qual o vereador Adilson ressalta que 
acompanhou todo concerto dos ônibus escolares e estão em perfeito estado 
no momento, conforme afirma a secretária. Adilson solicita atenção a um 
veículo que efetua o transporte escolar também, pois o mesmo se encontra 
sem os bancos da frente. Luís Ricardo questiona a secretária se a grade 
curricular do CEMEI é definida por lei no município, a qual lhe responde 
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que segue a secretaria de Passas, par alguns fatores, bem cama várias 
municípios da região, e inclusive este ano veio com algumas modificações, 
dentre elas aulas de inglês, que se fossem ministradas aumentaria o 
horário, sendo então justamente por este motiva o questionarnento da 
vereador Luís Ricardo, que enfatiza a importância das aulas de língua 
inglesa na ensino primário, sendo de suma necessidade, diante do 
questionamento a secretária relata analisar as possibilidades para 
solucionar o caso. Luís também comenta sabre algumas infiltrações na CEMEI, 
onde a secretária Rosiclair relata que realmente existem há algum tempo, 
as quais serão providenciadas as devidas manutenções, citando inclusive 
que a prédio está sendo pintado, item que Luís Ricardo ressalta ser grave, 
pois está sendo pintada durante as aulas, com as crianças no prédio, sendo 
que teve o período de férias, o qual seria correto de realizar a pintura, 
expanda as crianças a este fator de risco, pois podem desenvolver alergias 
e intoxicações, onde a secretária relata novamente que tomará providências. 
Luís Ricardo relata ainda que observou que a quadra esportiva, onde os 
alunos do CEMEI realizam as atividades estava novamente suja, 
impossibilitando o uso das crianças. Rosiclair relata que já foram tomadas 
as providências. O vereador Cleuton solicita atenção aos assuntos e temas 
apresentados ao alunos, pois dependendo do modo que são apresentados podem 
traumatizar as crianças. Marlon comenta sobre a construção da escola, que 
seja uma obra bem executada e finalizada para que não haja problemas como 
outras. Elogia os projetos realizados na escola com as parcerias e enfatiza 
• importância dos mesmos, reforçando também o pedido para que seja feita 
• homenagem as pessoas notórias do município. A vereadora Rosa agradece a 
presença e parabeniza a secretária pelo trabalho desenvolvido. Edgar relata 
que a escola da Confusão está bem organizada, precisando apenas do termino 
do fechamento do espaço, comenta também de um veículo que estaria 
estragado, o qual o vereador Adilson comenta que o fato do carro já foi 
resolvido e que tem uma máquina na região do Lageado para arrumar as 
estradas. Evaldo relata que ele mesmo terminará o fechamento do alambrado 
da escola da Confusão, quanto a reforma da escola do Distrito solicita 
atenção para um detalhe ao palco. Finalizando todos agradecem a presença 
da secretária e as informações prestadas. Seguindo passou-se aos assuntos 
da comunidade, com a palavra o vereador Altair relata que vários pedidos 
foram atendidos, porém ainda tem alguns pontos, principalmente o buraco 
citado anteriormente, registra também que como presidente da comissão de 
saúde, reuniu com seus membros para discutirem sobre a carta apresentada 
pelo vereador Evaldo em reunião anterior, cabendo agora ao presidente as 
providências seguintes. Luís Ricardo relata que o DER já começou as 
melhorias e manutenções na Rodovia que liga São Roque - Vargem Bonita - 
Piumhi, e irão tomar algumas providências quanto a ponte sobre o Rio São 
Francisco que vem acontecendo vários acidentes. Cleuton agradece o empenho 
de todos envolvidos. Marlon parabeniza a atitude dos cidadãos que limparam 
a praça JK, parabeniza também o vereador Luís Ricardo o engenheiro Rômulo 
que juntamente com o representante do DER não mediram esforços para as 
melhorias e atenção a rodovia. Solicita do presidente manutenção dos 
microfones das mesas, pois alguns não estão funcionando. Ressalta que é a 
favor da realização dos eventos no Carnaval, pois trará turistas e recursos 
ao município. A vereadora Rosa agradece a todos e enfatiza a importância 
da união entre os poderes para se conseguir êxito nos trabalhos. O vereador 
Edgar solicita do presidente que agende reunião interna antes das sessões 
Legislativas para melhor apreciação dos assuntos de pauta. 0 vereador 
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Evaldo parabeniza o vereador Luís Ricardo pelo empenho no sentido de 
melhorias na rodovia, reforça também o pedido do vereador Altair, e 
pergunta ao senhor presidente quais providências o mesmo tomará diante dos 
assuntos apresentados, o qual o presidente relata que agendará reunião com 
o promotor e marcará também reunião para montar uma comissão para análise. 
Luís Ricardo registra que as manutenções na rodovia também foi mérito do 
Dr. Leoni e do Engenheiro Rômulo, que colaboraram no intermédio e exame 
técnico para agilizar o atendimento que foi com presteza. Dr. Leoni 
parabeniza o vereador Luís Ricardo e se coloca sempre à disposição. Marlon 
questiona ao presidente se o mesmo já tem resposta ao ofício que destinaram 
a ele, o qual responde que foi protocolado e será respondido. Finalizando 
os assuntos o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 
a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, l , -vrej a preseã
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depois de lida e 	rovad será assinada por que4'/)4Ldireit . 

AtWda reuni -9'b o di ana •rea 	acia aos 09 dias do 	 -.€Lrar 	de 0O, as 
18':00 horas /la sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bo nita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da 
reunião ordinária do dia 20 de fevereiro sendo aprovada sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta passou-se aos 
assuntos da comunidade. Coma a palavra o vereador Altair registra que há 
uma ponte de um córrego que necessita de drenar, pois estão impedindo a 
passagem e prejudicando todos que necessitam da mesma. Adilson parabeniza 
a secretaria de saúde pelo trabalho de conscientização sobre a dengue e os 
caramujos, comenta que foi procurado por cidadão do Distrito que relataram 
que o salão paroquial está prestes a cair, que era para ser feita a reforma 
mas até o momento não foi realizado. Luís Ricardo registra que sobre a 
reclamação que fizera sobre o CEMEI, houveram algumas conversas dentro 
deste, deixa claro que desde sempre sua preocupação é com o bem estar de 
todos, inclusive em outras ocasiões apresentou o problema da quadra que a 
secretária mesma ressaltou que melhorou os cuidados após sua reclamação, 
solicita ainda que a ata assim que aprovada seja encaminhada para secretária 
de educação para que a mesma tome as providências e traga informações quanto 
aos assuntos que foram levantados na mesma, solicita novamente que o 
executivo faça a poda das arvores no canteiro central do final da Avenida 
São Paulo, para melhorar a visibilidade dos motoristas. Marlon parabeniza 
a senhora Álea pelo trabalho desenvolvido como secretária de turismo, 
comenta que pôde observar que foi iniciada algumas obras no município, no 
portal já está melhorando a aparência, e que todas sejam concluídas com 
êxito, lamenta as várias criticas ao executivo por estradas, pois com o 
enorme fluxo de chuvas que tivemos é impossível as estradas estarem boas, 
tiveram chance de arrumar antes, porém as maquinas estavam estragadas, mas 
assim que possível crê que vão ser arrumadas, relata que andará todas 
estradas do município para averiguar a situação, então tentar fazer 
parcerias para buscar brita e realizar as melhorias necessárias, que 
beneficiarão à todos, pois somente a prefeitura não consegue. Evaldo comenta 
que provavelmente breve iniciarão as obras da ponte da Capetinga, que 
beneficiará a todos. Adilson relata que esteve em reunião com o Sebrae, 
onde discutiram para o futuro a implantação da sala mineira, projeto que 


